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12+ РОКІВ ДОСВІДУ

Сібірцева Олена – радниця, адвокатка AGA Partners. Активно практикує сімейне право з
2013 року, спеціалізується на супроводі переговорів та медіації для мирного врегулювання
сімейних конфліктів. Має багаторічний досвід супроводу міжнародних сімейних спорів,
включно з питаннями розлучень, поділу майна, встановлення місця проживання дитини,
визначення способів участі у вихованні та стягнення аліментів.

Олена надає консультації та здійснює супровід укладення шлюбних договорів, договорів
про поділ майна, а також договорів щодо опіки та утримання дітей з іноземним елементом. В
її практиці — комплексний підхід до національних та транскордонних сімейних справ, що
дозволяє ефективно захищати права та інтереси клієнтів у суді та поза його межами.

Вона також є гостьовим викладачем вибіркового освітнього компоненту магістерської
програми “Право” майнору “Сімейне право” Національного юридичного університету імені
Ярослава Мудрого, активно ділиться практичним досвідом з молодими юристами та
спеціалістами.

ПРО СЕБЕ



ЩО ВЖЕ ЗРОБЛЕНО?

Шановні колеги!

Маю честь запропонувати свою кандидатуру на посаду члена Комітету АПУ з цивільного, сімейного
та спадкового права (далі – Комітет).

Протягом останніх років я брала активну участь у роботі Комітету у якості членкині Ради Комітету,
пізніше Голови Комітету, тому з радістю ділюся підсумками реалізованих проектів.

Комітетом розглядалися найбільш актуальні теми з національного та міжнародного сімейного
права у межах поточних засідань Комітету, було проведено І, ІІ, ІІІ Форуми з сімейного та
спадкового права, надано експертні коментарі до фахових видань.



ПІДСУМОК ДІЯЛЬНОСТІ У РОЛІ ГОЛОВИ КОМІТЕТУ (2024-2025)
Будучи Головою Комітету у 2024-2025 роках, брала активну участь у діяльності Комітету, а також у його розвитку як на
національному, так і на міжнародному рівні.
Було проведено наступні заходи: 

Лютий 2024 — модераторка заходу “Сімейні спори, пов’язані із питаннями мобілізації та звільнення від неї”.
Березень 2024 – спікерка IV Форуму жіночого лідерства «Гендерна рівність-нерівність: переосмислення та пошук
балансу» сесії “Особиста трансформація жінок”.
Вересень 2024 – модераторка заходу “Захист прав та інтересів дітей: тенденції 2024 року”.
Жовтень 2024 – спікерка II Форуму з сімейного та спадкового права АПУ сесії “Шлюб, сім’я і подружні стосунки в
умовах сьогодення”.
Грудень 2024 — модераторка заходу “Спадкове планування”.
Травень 2025 — модераторка заходу “Розірвання шлюбу: міжюрисдикційні спори”.
Липень 2025 — модераторка заходу “Поділ грошових коштів подружжям”.
Жовтень 2025 — модераторка ІІІ Форуму з сімейного та спадкового права АПУ сесії “Міжнародна складова у сімейних
справах: виклики сьогодення”.
Листопад 2025 — модераторка заходу “Шлюбний договір без міфів”.
Грудень 2025 – модераторка заходу “Право кожної дитини в Україні на зростання в сімейному оточенні: виклики та
пропозиції”.

КЛЮЧОВІ ДОСЯГНЕННЯ
Підготовлено та проведено ІІ та ІІІ Форуми з сімейного та спадкового права Асоціації правників України.
Підготовлено відповідь на звернення Конституційного Суду України щодо захисту прав дітей у контексті усиновлення.
Підготовлено  3 фахових статті до профільного видання АПУ. 



ЧОМУ САМЕ ЦЕЙ КАНДИДАТ?

Вірю у те, що правова грамотність суспільства у сфері сімейного та спадкового права починається
з правників та від юридичної спільноти залежить подальша доля українських та
мультинаціональних сімей.

Сім’я – це одне з центральних понять нашого життя і розбудова правової культури є місією
кожного правника.

Маю 12 – річний досвід у сфері як національного, так і міжнародного сімейного права, яким готова
поділитися для укріплення сімейної адвокатури.

З радістю продовжу свою активну професійну позицію серед членів Ради Комітету, продовжуючи
взятий вектор впродовж останніх 5 років на посадах членкині Ради та Голови Комітету.



ДОРОЖНЯ КАРТА
Для реалізації окреслених завдань Комітету пропоную:

Збереження динаміки проведення щомісячних засідань Комітету на актуальні теми з
сімейного та спадкового права; залучення до неї провідних експертів галузі.

Проведення ІV Форуму з сімейного та спадкового права АПУ. 

Активну публічну діяльність у межах фахових та позафахових заходів для підвищення
правової грамотності та посилення правової культури у суспільстві з питань сімейного та
спадкового права.

Активне наповнення соціальних мереж Комітету корисною інформацією з сімейного та
спадкового права.

Підтримку платформ АПУ, направлених на надання правової допомоги населенню,
експертизою у галузі сімейного та спадкового права.

Участь у заходах, направлених на посилення захисту прав дітей та удосконалення
профільного законодавства.

Участь у заходах, направлених на удосконалення сімейного та спадкового права України.



ВЕКТОРИ ДІЯЛЬНОСТІ

Серед пріоритетних завдань розвитку Комітету вбачаю :

Продовження залучення правників до АПУ та Комітету.

Нарощування комунікації та професійного діалогу з іншими фаховими асоціаціями,
суддівським корпусом, нотаріатом, органами Національної поліції України, органами
опіки та піклування, а також іншими представниками влади та приватного сектору з
метою удосконалення правозастосування та законодавчого регулювання.

Налагодження діалогу з представниками професії інших держав з метою обміну досвідом
у сфері міжнародного приватного права.

Створення освітніх програм для молодих правників з метою заохочення їх приєднатися
до фахівців у сферах цивільного, сімейного та спадкового права. 

Посилення правничої спільноти едукацією у сфері психології сім’ї.

Створення робочих груп та заходів для удосконалення законодавства у сфері реалізації
права дитини на зростання у сімейному оточенні.

Створення майданчиків для професійного діалогу на найбільш актуальну тематику у
сфері сімейного та спадкового права.
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